當我們同在一起 李曉鳳

經過一個多月的策劃和排練,兒童宗教道理班和愛加倍青年音樂團體一起舉辦的音樂分享會圓滿結束了。晚間結束後和 Agnes 阿姨聊天談到我的感動時,她提醒我為何不寫下來。

還記得要開始安排練唱時間時,因為和青年讀經組的時間衝突,曾一度考慮是否要放棄繼續參加愛加倍。還好開會後兩組作了些協調,我才不用放棄其中一組。

愛加倍成立時我便加入,四年過去了,但是一直還是有些掙扎。我不太會看譜,聲音不夠好聽,也沒有樂理方面的知識,雖然自學吉他,但在團體裡總覺得和其他團員差太多,所以,每次有大型活動前,內心都會有掙扎,擔心自己的表現會拖累整個團體。感謝天主,在音樂分享會舉辦前兩星期,徐文洲神父帶領愛加倍團體做了一個兩天一夜的避靜,讓我心中的一些憂慮都消除了。避靜後的練唱,我放鬆地讓聖神帶領,盡力做好自己,其他的便交給天主。

音樂分享會前除了擔心唱不好之外,也擔心不能把歌詞背熟,越緊張便越忘記原本已經會背的詞。上台後雖然也偷偷瞄一下譜架上的歌詞,但居然很自然地唱得很順利。

兒童宗教道理小班的小朋友們首先上台,可愛的表情及動作,加上清脆童聲,立刻抓住觀眾的心。我不時聽到觀眾席裡有聲音說:「好可愛喔!」之後愛加倍成員以帶動唱的方式,把我們第一首歌「相愛在一起」介紹給觀眾。

「在主內」這首歌,愛加倍唱過不少次,但我坐在台下聽小朋友唱的感覺完全不同,似乎 天主藉著小朋友們把祂無止境的愛顯示給我。

愛加倍演唱的六首歌裡,我最喜歡的是「風向」。這首歌是我在愛加倍 2010 年第一次音樂會前練唱時學會的。當時已經被歌詞深深打動了。風向是一首關於聖神的歌,歌詞說到我們的生命就像湖水,風吹水面波動起漣漪,如同生活中各種豐富際遇;生活中雖然挫折不缺席,但是幸福也不遠離。聖神的風吹起時,我們不知它來自何方,也不明瞭它吹向何處,但只要相信,乘著聖神的風,便能得到全新生命。

兩個家庭在音樂分享會的分享,也令我很感動。他們的分享讓我感覺到無論再怎麼樣平凡的生活中,也有不平凡天主愛的體驗。最重要的,是我們是否也願意毫不吝嗇地把那一絲絲的感動和別人分享?

音樂分享會來到尾聲,兒童宗教道理班全部小朋友,加上愛加倍全部成員,一起唱最後一首歌「天主是愛」。觀眾們也全體起立,跟著我們一起唱,一起跳。當時我真有依依不捨的感覺,很想時光就停留在那一刻。

這次的音樂分享會的目地,除了福傳,也讓不同的團體在教會這個大家庭凝聚一起,去做主的工作、宣揚主愛。聖奧古斯丁說,唱歌是雙倍的祈禱。所以我會繼續用這方式向天主

祈禱,也希望藉此感動更多青年而加入愛加倍。我不算是個熱情的人,很多感動我多數都 選擇默存在心中,實在有許多無言的感激無法用詞語表示出來,只能說,感謝天主,讓我 們這些來自不同地方,不同生活背景的華人青年聚集起來組成音樂團體。我們一起體驗、 感受,然後同在一起相信,並用音樂去宣揚天主的愛。謝謝愛加倍的夥伴們,沒有你們便 沒有這些美好的回憶。在未來的日子,讓我們繼續乘著聖神的風,得到全新生命。 (加州蒙特利公園市 聖湯瑪斯堂)